
 

 

会 議 結 果 報 告 書 

 

 

１ 定例会 

 

２ 開会日時    令和４年３月２２日（火）午後１時２６分 

 

３ 閉会日時    令和４年３月２２日（火）午後２時３０分 

 

４ 出席者     教育長  委員 ４人 

 

５ 議決件数    ９件 

 

６ 議決の状況   原案可決    ８件    承  認   １件 

          一部修正可決  ０件    同  意   ０件 

          継続審議    ０件     

 

７ 議事録     別添のとおり 
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教育委員会定例会議事録 

 

１ 会議年月日   令和４年３月２２日（火） 

 

２ 招集の場所   くすのきプラザ ２Ｆ 研修室 

 

３ 出席者 

          教育長  新田 憲章 

          委 員  坂田 眞澄 

委 員  上之園 公子 

委 員  神原 謙治 

委 員  松本 真奈美 

 計 ５人 

 

４ 議事日程 

  日程第１  議事録署名委員の指名 

日程第２  教育長報告 

       【会議等】 

・３月４日（金）～１５日（火） 令和４年第１回府中町議会定例会 

【学校教育関係】 

      ・小中学校卒業式について 

      ・第２回新任教職員研修会について 

 【社会教育関係】 

・府中町文化財保護審議会について 

 

日程第３ 報告第２３号  代理行為の承認について 

             「付議事件に関する意見聴取について」 

 

日程第４ 第１８号議案  選挙運動のためにする個人演説会等の施設の公営のために納付す

べき費用の額を定める規則の一部改正について 

 

日程第５ 第１９号議案  選挙運動のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程

度等に関する規程の一部改正について 

 

日程第６ 第２０号議案  府中町教育委員会事務局の組織に関する規則の一部改正について 
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日程第７ 第２１号議案  令和４年度組織改正に伴う関係訓令の整理に関する訓令の制定に

ついて 

 

日程第８ 第２２号議案  合同訓令の一部改正について 

 

日程第９ 第２３号議案  府中町立学校補助金交付要綱の一部改正について 

 

日程第１０ 第２４号議案 府中町副食費の施設による徴収に係る補足給付事業実施要綱の一

部改正について 

 

日程第１１ 第２５号議案 教育委員会及び教育委員会の所管に属する学校その他の教育機関

の職員の任免その他の人事について 

 

５ 職務のため会議に出席した者 

教育部長      榎並 隆浩    教育委員会事務局主幹    大神 規正 

総務課長      岩﨑 雅男    学校教育課長        立花 淑子 

社会教育課長    山本 進一    総務課課長補佐兼総務係長  松林 亮 

総務課事業調整員  小路 靖子 

 

６ 議事の内容 

（開議 午後１時２６分） 

 

教育長    それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、ただいまから定例教育委員会

会議を開催します。 

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりでございますが、よろしいでしょ

うか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、そのようにいたします。それでは日程第１「議

事録署名委員の指名」を行います。府中町教育委員会会議規則第１８条第３項の規定

により、私と神原委員を指名することとしますが、よろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    では、次に参ります。日程第２「教育長報告」を議題といたします。 

それでは、教育長報告を４件行います。 

まず、会議等についての報告 1件です。 

３月４日金曜日から１５日火曜日まで、令和４年第１回府中町議会定例会が開催さ

れました。詳細を総務課長が報告いたします。 
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総務課長   総務課長です。令和４年第１回府中町議会定例会の概要について説明いたします。 

本議会は、３月４日金曜日から１５日火曜日までの１２日間の日程で行われ、報告

１件と議案２４件について審議されました。教育委員会関係の議案については、この

あと日程第３でご報告いたします。 

 また、１４日月曜日と１５日火曜日には、一般質問が行われましたので、その概要

について説明いたします。本議会では、全体で１４人の議員から１６の一般質問があ

りました。そのうち教育委員会関係について、４人の議員から４つの質問がありまし

た。本日、これらの一般質問通告書と１回目の答弁原稿を資料として配付しておりま

すので、ご覧ください。 

 まず、１つ目が、１ページ、橋井議員からの質問「学校の働き方改革を踏まえた部

活動改革について」という質問事項で、部活動改革の具体的な考え方などについて質

問をされました。答弁では、町立学校に対する様々な対策により、長時間勤務も改善

が図られていること、部活動改革については、国が進める課題整理を注視し、広島県

教育委員会の指導を受けながら、他市町との連携を大切に部活動改革に取り組んでい

く旨答弁を行っております。 

 ２つ目が、５ページ、西議員からの質問「町立学校のＩＣＴ活用の充実に向けて」

という質問事項で、授業以外でのＩＣＴ活用方法などについて質問をされました。答

弁では、リモートによる社会見学の実施や学習発表会や運動会のオンラインでの配

信、やむを得ず登校できない場合や学級閉鎖を行った際のオンラインを使っての授業

配信などについて答弁しました。 

 ３つ目が、８ページ、二見議員からの質問「学校給食の充実に向けて」という質問

事項で、今後の給食の自校方式継続に対する町の見解などについて質問されました。

答弁では、今後、給食棟の建て替え時期においては、自校給食維持のほか、センター

方式や親子方式などの検討は必要ではあるが、現時点においては、町教育委員会とし

ては自校調理方式が適切と考えているなどについて答弁を行っております。 

４つ目が、１１ページ、三宅議員からの質問「新たに実施される公立高等学校入学

者選抜制度について」という質問事項で、新たな入試制度の概要や大きな変更点など

について質問をされました。新たな入試制度では、調査書の簡素化や入学者選抜に係

る期間の短縮等が行われることや現在の選抜Ⅰ（推薦入試）がなくなり、選抜Ⅱ（一

般入試）で受験生全員に自己表現を実施することとなるなどについて答弁を行ってお

ります。詳細な内容については、後ほど資料をご確認いただければと思います。私か

らの説明は以上です。 

 

教育長    次に学校教育関係２件です。 

1 件目は、小中学校卒業式についてです。 

３月１２日土曜日に中学校卒業式、３月１８日金曜日に小学校卒業式を挙行いたし

ました。卒業者数は、中学校３８７名、小学校４７４名です。各校とも、厳粛な雰囲

気の中で、素晴らしい卒業式を実施できたと思います。後ほどの委員からのご意見を

伺う時に、ご感想などをいただきたいと思います。 

２件目は、第２回新任教職員研修会を２月２５日金曜日に開催いたしました。詳細

を学校教育課長が報告します。 

 

学校教育課長 学校教育課長です。令和３年度第２回府中町新任教職員研修会について報告いたし

ます。令和４年２月２５日金曜日に行い、新任教職員８名（小学校５名、中学校３

名）が参加しました。この研修は、府中町の教職員としての基本的事項等の研修を行
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い、指導力の向上と必要な資質を養うことを目的として、新任教職員を対象に、研修

を実施いたしました。午前の部では、新任教職員が、同期と１年間の実践について振

り返って交流を行ったり、新任教職員として１年間頑張ったことや次年度に向けての

抱負について５分間スピーチを行いました。スピーチを受けて、これまで新任教職員

を指導してきた拠点校指導教員から、温かい指導、助言をいただきました。午後の部

は、「ふるさと 府中町」の歴史や地理、防災を知り、総合的な学習の時間や社会

科、生活科、道徳の実践に役立つ内容としました。社会教育課からは下岡田官衙遺跡

について、府中町立図書館からは府中町立図書館の活用について、危機管理課からは

平成３０年西日本豪雨災害の状況について、府中町総合防災マップについて、消防本

部からは消防本部の機能、災害対策本部の関わりについての講義を行い、消防施設の

見学も行いました。本研修に参会した教員からのアンケートでは、１年間で多くの人

に支えられていることに気づいた、ふるさとの大切さを考えることができた、防災教

育に生かしたいと感想があり、充実した研修となりました。以上で報告を終わりま

す。 

 

教育長    次に、社会教育関係について１件です。 

コロナウイルス感染症対策のために開催を延期していました令和３年度府中町文化

財保護審議会を２月２５日金曜日に開催いたしました。詳細を社会教育課長が報告し

ます。 

 

社会教育課長 社会教育課長です。府中町文化財保護審議会について説明いたします。府中町文化

財保護審議会を令和４年２月２５日金曜日に開催いたしました。審議会では、会長、

副会長の選任について、令和２年度文化財関連事業について、令和３年度文化財関連

事業について、下岡田官衙遺跡保存・整備事業について、府中町歴史民俗資料館展示

制作及び現地踏査についての５つの議題について審議いたしました。 

１番目の会長、副会長の選任では、会長に向田委員が、副会長には、菅委員に就任

していただきました。 

２番目の令和２年度文化財関連事業についてと、３番目の令和３年度文化財関連事

業については、各年度の事業実績と、事業の経過状況を報告いたしました。 

４番目の下岡田官衙遺跡保存・整備事業については、今後の計画、令和４年度から

令和７年度までの計画内容を、令和４年度事業概要として、普及・啓発事業、保存・

活用事業に係る業務、下岡田官衙遺跡保存・整備事業に係る事業費について説明をし

ました。 

各委員からは、令和３年度文化財関連事業で実施した、松並木の伐採状況の確認、

令和４年度事業予定のふちゅう大好きキッズ育成プロジェクト事業（歴史部門）の開

催について募集人数が少ないのでは、プロジェクトで育成した子ども達の最終モデル

について、また、保存活用計画策定は今後の国史跡下岡田官衙遺跡の保存活用に大切

な業務であるとのご意見いただきました。 

また、歴史民俗資料館の現地踏査では、展示内容の監修していただき概ね了承をい

ただきました。説明は以上です。 

 

教育長    教育長報告については以上でございます。 

それでは、会議等の府中町議会定例会についてご質問等ございますか。 

 

（なし） 
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教育長    よろしいですか。学校教育関係の新任教職員研修会についてご質問ございますか。 

 

（なし） 

 

教育長    よろしいですか。社会教育関係の文化財保護審議会についてご質問ございますか。 

 

（なし） 

 

教育長    よろしいですか。それでは、卒業式につきまして、各委員からのご感想をお伺いし

たいと思います。 

 

坂田委員   まず、府中中学校です。感染対策を十分にしての卒業式で、保護者は一家庭２名以

内となっていました。入場から退場まで厳粛な中で行われていました。卒業証書は担

任が呼名し、一人一人校長先生から受け取る形式だったので、生徒にとって心に残る

ものになったと思います。答辞では、コロナ禍の中で送った中学校生活を、思いを込

めて言っていました。特に感心したのが、文面に目を落として読むのではなく、顔を

上げて、可能な限り参列者の方を向いて間を取りながら読んでいて、とっても良かっ

たです。送辞を述べた２年生の生徒もそうでした。 

       それから府中小学校へ行きました。約１時間の式でした。卒業生は、担任から呼名

をされると、どの子も保護者まで届く大きな声ではっきりと「はい」と返事をしてい

て大変良かったです。返事の後は、保護者の方へ回って顔を見せていました。全体で

は、礼も揃って、席を立ちあがるとき、座るときも揃っていました。卒業証書授与

は、各クラス代表１名が校長先生から壇上で受け取っていました。校長先生に聞きま

すと、時間短縮を図るためにやっていますということでした。他の児童については、

退場時にフロアー中央に校長先生が行かれまして、そこで渡していました。終了後に

校長先生と話をした中で感心したことがあります。答辞は、４人の児童が小学校生活

で学んだことを壇上で言うようにされていました。堂々と上手く言っていました。内

容は、一人は、総合的な学習で自ら学んだ府中小学校の歴史について述べていまし

た。２人目は命の教育から学んで、自分はどう生きていくか話していました。あと二

人の子は、ここまで育ててくれた親への感謝、先生、地域の方への感謝を話していま

した。後で、４人をどのように選んだのかを聞きますと、答辞を言いたい子を募り、

選んだとのことでした。１０数人がエントリーし、文章の中身や言い方を考えてやっ

ていったそうです。昨年からしているとのことで、大変いい試みだと思いました。他

に印象に残ったのは、先生方の動きがとても良く、例えば呼名一つにしてもテンポよ

く言って、非常に好感がもてる式でした。以上です。 

 

松本委員   私は、３月１２日の緑ヶ丘中学校の卒業式に参加させていただきました。卒業生の

皆さんは、コロナ禍の中、学校行事等我慢の時と、工夫して乗り越える力を身に着け

られた時を過ごされたことで、大きく成長されたと強く感じました。とても立派な姿

でした。また、サプライズで生徒が保護者の方をパッと向いて、保護者、先生方に感

謝の気持ちを込めて、マスク越しに心を込めて歌を歌ったのが素晴らしく上手できれ

いで感動しました。素晴らしい卒業式でした。当日は、早めに行って校長室にいたん

ですが、卒業式の当日に熱が出た生徒さんの連絡を受けまして、先生方が迅速に対応

して、オンラインを繋げて、自宅から参加できるようにして、素晴らしいなと感動し

ました。また、コミュニティスクールの方々が前日夜遅くまで、卒業生を送るにあた
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って、くす玉とか、校内をすごく華やかに飾っていただいていたのを聞きまして、そ

れも感動しました。沢山の方達の気持ちのこもった素晴らしい卒業式だなと感じまし

た。 

       続いて３月１８日は、東小学校に参加させていただきました。雨が降って肌寒い日

でしたけど、誰一人欠席がなかったんです。卒業証書は、一人ずつ名前を呼んで一人

ずつにお渡しできるということもあって、保護者の方も喜ばれたのではないかなと思

いました。また、子ども達も心に残る思い出になったのではないかなと思いました。

このような時代なのに欠席もなく、全員参加ができたというのは、本当に良かったな

と思ったのと、雨が降ったのに子ども達は晴れやかな笑顔で、そういう姿が見れたの

が嬉しかったです。小学生も、先生とか保護者に向けて感謝の思いを込めて歌を歌っ

てくださったんですが、感動しました。本当に素晴らしい卒業式でした。 

       私個人の活動も紹介していいですか。３月１１日に中央小学校、今日２２日に府中

中学校に読み聞かせに行きました。本当に子ども達の聞く姿は素晴らしくて、話の中

に入ってきて一緒に楽しんでくれている姿を見て、私自身も心が豊かになるし、元気

をもらいました。先日、知り合いが新聞に府中小学校の記事があったよって、すごい

よって教えてくれたのが、博報賞を受賞された記事でした。素晴らしいなと感動した

のと、手を伸ばしたら本がある環境づくりを学校で取り組まれていて、私も読み聞か

せをしている身としては、府中町の子ども達が良い本に出合えるように応援していき

たいし、活動も頑張っていきたいなと思いました。以上です。 

 

上之園委員  松本委員と一緒で私も３月１２日に緑ヶ丘中学校の卒業式に出席させていただきま

した。職員の方達と生徒が一緒に作り上げた感じの卒業式だったんだなと、全部が終

わったときに、そんな気がしました。まず、重複するんですけど、式では先生方が精

一杯、時間を非常に短縮されながら、卒業証書を一人ずつに授与するという、相当な

人数なのに、とっても短い間に授与するというのを工夫されて、見事なまでに全員の

手に校長先生から渡されており、配慮してくださったんだなと思いました。それに応

えるように校歌の時に驚くような大きな声で、３年生しかいないんですけど、響き渡

るような声で、精一杯歌ったというのがありました。その後、サプライズというの

で、式が全部終わった後で、皆さんへのお礼の気持ちを込めて、やはり歌でお返しを

する、そして会場が感動するというような、先生方の努力と、それを理解できている

３年生の姿がありました。もう一つ先生と生徒が繋がっているなと思ったのが、卒業

式が３つ行われて、１つは全体の卒業式、もう一つは登校がしにくかったお子さんの

複数の卒業式、それから誰とも会うことが難しいけど、校長先生と二人だけだったら

式には参加できるというので、校長室でする卒業式というので、全員に証書を渡すた

めに３つに分けて卒業式をされました。そこを校長先生と先生方が配慮されたことが

分かって、その日だけ初めて来たという生徒さんもいたということで、心遣いとそれ

が生徒さんにも伝わったということで、色んな工夫のある中学校の卒業式を拝見させ

ていただきました。以上です。 

 

神原委員   私は、府中中学校に坂田委員と同席させていただきました。府中中は在校生の吹奏

楽部の生演奏の中で卒業生が入場してくるという、非常にいい文化だなと感じまし

た。更に卒業生の答辞で、代表者が各担任の先生に一言ずつ自分の印象というのをし

っかり伝えているというのは、聞いたことがなかったような感じで、言葉の強みもあ

りましたし、強弱もあり、感情がこもってとてもいい答辞だったなと感じました。 



7 

 

       小学校は南小学校の卒業式に参加させていただきました。欠席者が誰もいないとい

う形で挙行されました。コロナ禍にあって、時間短縮を非常に工夫されているなと思

ったのが、各クラスごとで入場してくる、３クラスで同時に入場してくるという形

で、入場の時間を少し短縮していて、工夫されているなと思いました。席も保護者が

自分の子が分かりやすいように１組、２組、３組の保護者はここに座ってくださいと

いうことまで配慮されているということで、親御さんは非常に見やすかったんではな

いかと感じました。式も本当に静かに進行する中で、卒業証書の授与は一人ずつ壇上

に上がって全員に校長先生が授与されました。壇上に上がった段階で名前を呼ばれ

て、一度保護者の方に顔を向けて、その後校長先生から授与されるということで、そ

ういったところも工夫されているなという印象を受けました。南小は、ムービーを活

用されるという印象がありましたが、今回も６年生の思い出をムービーに撮って、答

辞が終わった後に保護者の方に流していました。卒業生は保護者の方を向いて、後ろ

にムービーが上映されると、保護者の方は涙ぐんでいて、非常に感動的な式ができた

と感じました。以上です。 

 

教育長    ありがとうございます。その他ございませんか。 

 

（なし） 

 

教育長    ないようでございます。では次に参ります。日程第３、報告第２３号「代理行為の

承認について（付議事件に関する意見聴取について）」を議題といたします。説明を

お願いします。 

 

教育部長   教育部長です。報告第２３号。令和４年３月２２日。代理行為の承認について。 

付議事件に関する意見聴取について、教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規

定により代理したので、同条第２項の規定により報告し承認を求める。詳細な説明は

総務課長が行います。 

 

総務課長   総務課長です。資料１４ページからの報告第２３号「代理行為の承認について」説

明いたします。令和４年第１回府中町議会定例会に提出された議案のうち、教育委員

会関係分について、令和４年２月２４日付で府中町長から教育委員会へ意見聴取の協

議がありましたが、教育委員会会議を開催するいとまがなかったため、教育長に対す

る事務委任規則第３条第１項の規定により代理し、同意する旨の回答を同日付で行い

ましたので、同条第２項の規定により報告し、承認を求めるものでございます。 

それでは、議案の内容について資料の順番に説明いたします。資料１７ページ、１

８ページが、第１号議案「令和３年度府中町一般会計補正予算（第９号）」です。１

８ページをご覧ください。第２表、繰越明許費補正です。事業名「府中公民館等改築

事業」は、繰越額５４１万２千円です。本業務は、現歴史民俗資料館解体のために必

要な、調査設計業務を委託するものですが、解体実施に係る、広島県の所管課との協

議に時間を要していることから、繰り越しを行うものです。 

続いて、１９ページから２７ページまでが、第５号議案「令和４年度府中町一般会

計予算」です。こちらについては、予算の全体の大枠のところの資料になりますけれ

ども、令和４年度の一般会計の教育費予算については、これまでにご説明させていた

だいているとおりです。 
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続いて、２８ページから３３ページまでが、第１２号議案「府中町職員の育児休業

等に関する条例の一部改正について」です。３３ページの「第１２号議案参考資料」

をご覧ください。１、改正の趣旨です。非常勤職員の育児休業及び部分休業の取得要

件等を変更するため、条例の一部を改正するものです。ここで言う非常勤職員とは、

会計年度任用職員のことですが、当該改正は、国家公務員非常勤職員の取り扱いに準

じた改正です。２、改正事項の概要です。（１）非常勤職員の育児休業及び部分休業

の取得要件のうち、在職期間を１年以上とする要件を廃止するものです。現在は、引

き続き在職した期間が１年以上であることを取得要件の１つとしているところです

が、当該要件を廃止いたします。（２）妊娠又は出産を申し出た職員に対して、育児

休業に関する制度について知らせるなど、育児休業を取得しやすい勤務環境の整備に

関する措置を講じるものです。これまでも希望する職員に対し、随時面談や出産・育

児に関する制度・休暇等を記載したハンドブックの配付や説明を行っていますが、こ

の度国により条例例が示されたことから、明文化するものです。３、施行期日は、令

和４年４月１日です。 

続いて、３４ページから３８ページが、第１３号議案「府中町特別職の職員で常勤

のものの給与及び旅費に関する条例の一部改正について」です。３８ページ「第１３

号議案参考資料」をご覧ください。１、改正の趣旨です。令和３年８月の人事院勧告

に準じ、期末手当の支給割合の改定を行うため、条例の一部を改正するものでござい

ます。２、改正事項の概要です。特別職である、町長、副町長及び教育長の、令和４

年度以降の期末手当の支給割合を年間で０．１５月分引き下げ、現行４．４５月分を

４．３月分とし、６月期及び１２月期、それぞれ現行２．２２５月分を２．１５月分

とします。３、施行期日は、令和４年４月１日です。４、特例措置です。令和３年度

の期末手当の引き下げ相当額を調整額として、令和４年６月期の期末手当から減額い

たします。これは、令和３年度に期末手当の引き下げに至らず、令和４年６月期の期

末手当で減額調整を行うこととした、国家公務員の取り扱いに準じた措置となりま

す。 

続いて、３９ページから４４ページが、第１４号議案「府中町職員の給与に関する

条例及び府中町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部改正につい

て」です。４３ページ「第１４号議案参考資料」をご覧ください。１、改正の趣旨で

す。令和３年８月の人事院勧告に準じ、期末手当の支給割合の改定を行うため、条例

の一部を改正するものです。２、改正事項の概要です。まず、第１条による改正は、

府中町職員の給与に関する条例の一部改正です。（１）再任用職員及び会計年度任用

職員以外の職員、すなわち常勤一般職員の令和４年度以降の期末手当の支給割合を、

年間で０．１５月分引き下げ、期末・勤勉手当の合算、現行４．４５月分を４．３月

分とし、６月期及び１２月期の期末手当を、それぞれ現行１．２７５月分を１．２月

分とします。（２）再任用職員の令和４年度以降の期末手当の支給割合を、年間で

０．１月分引き下げ、期末・勤勉手当の合算、現行２．３５月分を２．２５月分と

し、６月期及び１２月期の期末手当をそれぞれ、現行０．７２５月分を０．６７５月

分とします。 

続いて、資料は４４ページです。第２条による改正は、「府中町会計年度任用職員

の給与及び費用弁償に関する条例」の一部改正です。会計年度任用職員の令和４年度

以降の期末手当の支給割合を、年間で０．０５月分引き下げ、現行１．４５月分を

１．４月分とし、６月期及び１２月期それぞれ、現行０．７２５月分を０．７月分と

します。３、施行期日は、令和４年４月１日です。４、特例措置です。先に説明しま

した特別職の期末手当と同様の考え方により、令和３年度の期末手当の引き下げ相当
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額を、調整額として、令和４年６月期の期末手当から減額します。ただし、会計年度

任用職員については、任用期間が一会計年度であることから、令和３年度分の減額調

整は、行わないこととします。 

以上、５件の議案については、原案どおり可決・認定されました。説明は以上で

す。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第３、報告第２３号については、承認いたした

いと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第３、報告第２３号については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第４、第１８号議案「選挙運動のためにする個人演説会等の施

設の公営のために納付すべき費用の額を定める規則の一部改正について」を議題とい

たします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第１８号議案。令和４年３月２２日。選挙運動のためにする個人演

説会等の施設の公営のために納付すべき費用の額を定める規則の一部改正について。

選挙運動のためにする個人演説会等の施設の公営のために納付すべき費用の額を定め

る規則の一部を改正する規則について、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は総

務課長が行います。 

 

総務課長   総務課長です。資料４５ページからの第１８号議案「選挙運動のためにする個人演

説会等の施設の公営のために納付すべき費用の額を定める規則の一部改正について」

説明いたします。資料は、４６ページをご覧ください。この規則は、公職選挙法施行

令の規定により、公職の候補者が選挙運動のためにする個人演説会等を開催した場合

に、施設の管理者に納付する使用料の額を定める規則ですが、４月１日にオープンす

る府中公民館の改築に伴い、演説会場施設となっている府中公民館のホール及び小ホ

ールの名称と面積を新たな施設のものに改正するものとなっております。また、表左

側、現行の欄の中段にあります府中南小学校体育館、こちらは旧体育館のことです

が、既に解体していることから、表から削除する改正を併せて行っております。施行

期日は、令和４年４月１日です。説明は以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第４、第１８号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第４、第１８号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第５、第１９号議案「選挙運動のためにする個人演説会等開催

のために必要な設備の程度等に関する規程の一部改正について」を議題といたしま

す。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第１９号議案。令和４年３月２２日。選挙運動のためにする個人演

説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規程の一部改正について。選挙運動

のためにする個人演説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規程の一部を改

正する告示について、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は総務課長が行いま

す。 

 

総務課長   総務課長です。資料４７ページからの第１９号議案「選挙運動のためにする個人演

説会等開催のために必要な設備の程度等に関する規程の一部改正について」説明いた

します。資料は、４９ページと５０ページにあります新旧対照表をご覧ください。こ

の規則は、公職選挙法施行令の規定により、公職の候補者が個人演説会を行う場合に

必要な設備の程度等を規定するものですが、先ほどの規則改正と同様に、４月１日に

オープンする府中公民館の改築に伴い、演説会場施設となっている府中公民館のホー

ル及び小ホールの施設の区分の名称、面積、照明の程度、設備の種類及び程度、弁士

控室の場所、便所の場所を新たな施設のものに改正するものでございます。また、町

立南体育場体育館、こちらは現在、南小学校の体育館としても使用している施設です

が、こちらを（２）演説会場の表に加えるとともに、（３）では弁士控室の場所をク

ラブハウスからステージサイドに改正しています。さらに、各表にある府中南小学校

体育館については、先ほどの規則改正と同様の理由により、表から削除する改正を併

せて行っています。施行期日は、令和４年４月１日です。説明は以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第５、第１９号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第５、第１９号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第６、第２０号議案「府中町教育委員会事務局の組織に関する

規則の一部改正について」を議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第２０号議案。令和４年３月２２日。府中町教育委員会事務局の組

織に関する規則の一部改正について。府中町教育委員会事務局の組織に関する規則の



11 

 

一部を改正する規則について、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は総務課長が

行います。 

 

総務課長   総務課長です。資料５１ページからの第２０号議案「府中町教育委員会事務局の組

織に関する規則の一部改正について」説明いたします。資料は、５２ページの新旧対

照表をご覧ください。町民にわかりやすい組織名称とすることを目的に、来年度から

教育委員会事務局総務課が教育総務課に名称変更されることに伴い、規則中の名称を

改正するものでございます。施行期日は、令和４年４月１日です。説明は以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第６、第２０号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第６、第２０号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第７、第２１号議案「令和４年度組織改正に伴う関係訓令の整

理に関する訓令の制定について」を議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第２１号議案。令和４年３月２２日。令和４年度組織改正に伴う関

係訓令の整理に関する訓令の制定について。令和４年度組織改正に伴う関係訓令の整

理に関する訓令の制定について、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は総務課長

が行います。 

 

総務課長   総務課長です。資料５３ページからの第２１号議案「令和４年度組織改正に伴う関

係訓令の整理に関する訓令の制定について」説明いたします。資料は、５５ページの

新旧対照表をご覧ください。第１条による改正です。部長級の職名である参事が廃止

されることから、教育長専決事項に関する規程にある参事を削除するものです。資料

５５ページ中段から資料５８ページまでの第２条から第５条までの改正は、教育委員

会事務局総務課が教育総務課に名称変更されることに伴う改正で、府中町教育委員会

文書取扱規程、府中町教育委員会公印規程、府中町教育委員会事務局等庁用自動車管

理規程、職員の出勤簿の処理規程にある名称を新たな名称に改正するものでございま

す。施行期日は、令和４年４月１日です。説明は以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第７、第２１号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第７、第２１号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第８、第２２号議案「合同訓令の一部改正について」を議題と

いたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第２２号議案。令和４年３月２２日。合同訓令の一部改正につい

て。令和４年度組織改正に伴う関係訓令の整理に関する合同訓令の一部改正につい

て、教育委員会の審議に付する。詳細な説明は総務課長が行います。 

 

総務課長   総務課長です。資料５９ページからの第２２号議案「合同訓令の一部改正につい

て」を説明いたします。資料は、６２ページと６３ページの新旧対照表をご覧くださ

い。来年度からの組織改正の主な内容として、先に説明しました、参事という部長級

の職名の廃止のほか、防災・減災・強靭化に向けた新たな部署及び部長級の職名とな

ります危機管理監の新設、また、町民目線での組織名称の変更として教育委員会事務

局と消防本部の総務課をそれぞれ教育総務課と消防総務課に改正することとしていま

す。まず、第１条による改正と第２条による改正は、府中町不当要求行為等対策要綱

と府中町職員懲戒審査会規程の参事を危機管理監に改正するものでございます。ま

た、会計室長は部長級でないことから、それぞれの組織から削除するという改正を併

せて行うこととしています。第３条による改正と第４条による改正では、職員の服務

の宣誓における上級の公務員を定める規程と府中町職員倫理規程に、新たな部長級の

職となる危機管理監を追記する改正を行うこととしています。最後に第５条による改

正では、府中町職員安全衛生管理規程にある教育委員会事務局と消防本部の総務課を

それぞれ教育総務課と消防総務課に名称変更する改正を行うこととしています。本改

正の施行期日は、令和４年４月１日です。説明は以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第８、第２２号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第８、第２２号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第９、第２３号議案「府中町立学校補助金交付要綱の一部改正

について」を議題といたします。説明をお願いします。 

 

教育部長   教育部長です。第２３号議案。令和４年３月２２日。府中町立学校補助金交付要綱

の一部改正について。府中町立学校補助金交付要綱の一部を改正する要綱について、

教育委員会の審議に付する。詳細な説明は学校教育課長が行います。 
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学校教育課長 学校教育課長です。府中町立学校補助金交付要綱の一部改正について説明します。

令和３年１２月１６日付で総務課長から通知のあった「押印見直しに伴う例規改善改

正について」に基づき、府中町立学校補助金交付要綱の様式の押印欄を削除するもの

です。また、併せて様式の元号を削除し、今後の元号改正時の業務を省くため削除す

るものです。以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第９、第２３号議案については、原案のとおり

可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第９、第２３号議案については、そのよう

に決します。 

次に参ります。日程第１０、第２４号議案「府中町副食費の施設による徴収に係る

補足給付事業実施要綱の一部改正について」を議題といたします。説明をお願いしま

す。 

 

教育部長   教育部長です。第２４号議案。令和４年３月２２日。府中町副食費の施設による徴

収に係る補足給付事業実施要綱の一部改正について。府中町副食費の施設による徴収

に係る補足給付事業実施要綱の一部を改正する要綱について、教育委員会の審議に付

する。詳細な説明は学校教育課長が行います。 

 

学校教育課長 学校教育課長です。府中町副食費の施設による徴収に係る補足給付事業実施要綱の

一部改正について説明します。令和３年１２月１６日付で総務課長から通知のあった

「押印見直しに伴う例規改善改正について」に基づき、府中町立学校補助金交付要綱

の様式の押印欄を削除するものです。また、併せて様式の元号を削除し、今後の元号

改正時の業務を省くため削除するものです。以上です。 

 

教育長    何かご質問等ございませんか。 

 

（な し） 

 

教育長    ないようでございます。よって日程第１０、第２４号議案については、原案のとお

り可決いたしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 

 

教育長    ご異議ないようでございますので、日程第１０、第２４号議案については、そのよ

うに決します。 

続いて、日程第１１に入る前に、教育部長、総務課長以外の職員は退席してくださ

い。 
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（退 席） 

 

次に参ります。日程第１１、第２５号議案「教育委員会及び教育委員会の所管に属

する学校その他の教育機関の職員の任免その他の人事について」を議題といたします

が、その前におはかりします。日程第１１、第２５号議案は、人事に関する案件であ

るため、審議は非公開が適当と思われます。ついては、日程第１１、第２５号議案の

議事内容について、非公開とすることに賛成の委員は、挙手をお願いします。 

 

（挙 手） 

 

教育長    出席委員の３分の２以上と認め、第２５号議案については、非公開とします。 

 

 

教育長    以上で本日の議事日程をすべて終了いたしましたので、これをもって本日の会議を

閉会いたします。 

 

（閉議 午後２時３０分） 


